ЗВІТ
про громадське обговорення проєкту наказу керівника апарату «Про затвердження Порядку стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в апараті Роздільнянської районної державної адміністрації Одеської області та структурних підрозділах Роздільнянської районної державної адміністрації  Одеської області без статусу юридичної особи публічного права»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення.
Роздільнянська районна державна адміністрація Одеської області.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення.
На обговорення проєкт  наказу керівника апарату «Про затвердження Порядку стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в апараті Роздільнянської районної державної адміністрації Одеської області та структурних підрозділах Роздільнянської районної державної адміністрації  Одеської області без статусу юридичної особи публічного права»

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні.
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт наказу  опубліковано 23 липня 2025 року на офіційному вебсайті Роздільнянської районної державної адміністрації.
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 06 
серпня 2025 року на електронну адресу: yuskovpak@odessa.gov.ua.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Роздільнянської районної державної адміністрації під час громадського обговорення.
Під час громадського обговорення зауважень та пропозицій до проєкту наказу не надходило.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій, проєкт наказу буде подано на розгляд керівництву райдержадміністрації для подальшого його подання до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) на державну реєстрацію відповідно до вимог чинного законодавства України.
