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Пам’ятка звільненим з МПВ
2014 р.


	Після звільнення в першу чергу необхідно:

· отримати паспорт (у разі його відсутності);

· стати на облік в органах внутрішніх справ;

· стати на облік у військовому комісаріаті за місцем проживання.

Оформлення паспорта. 

Для оформлення паспорта потрібно звернутися безпосередньо в  Роздільнянський районний сектор ГУ Державної міграційної служби в Одеській області. Необхідні бланки документів для оформлення паспорта видаються на місці безкоштовно.

Паспортний стіл:

 м. Роздільна: вул. Красноармійська,5   

Дні прийому: вівторок, середа: 09-00 до 18-00,

обідня перерва з 13-00 до 13-45 п’ятниця: з 9-00 до 18-00 субота:
з 09-00 до 13-00

Згідно чинного законодавства України відмітка про відбування покарання в місцях позбавлення волі в паспорті не ставиться.

Прописка. Після отримання паспорта необхідно оформити прописку. Згідно статті 65 Житлового Кодексу України наймач житлового приміщення має право в установленому порядку за письмовою згодою всіх членів сім'ї, які проживають разом з ним, вселити в займане ним житлове приміщення свою дружину, дітей, батьків, а також інших


	осіб. На вселення до батьків їх неповнолітніх дітей зазначеної згоди не потрібно.

Працевлаштування. 

Якщо ти бажаєш працевлаштуватися, але самостійно не можеш знайти роботу, звернися до Центру зайнятості населення за місцем проживання. Стаття 5 Закону України "Про зайнятість населення" передбачає додаткові гарантії зайнятості для осіб, звільнених з місць позбавлення волі. З цією метою на підприємствах, в установах, організаціях бронюється певна кількість робочих місць, на які приймаються особи за направленням Центру зайнятості. Цією пільгою ти можеш скористатися протягом року з дня звільнення.

Роздільнянський районний центр зайнятості:

вул. Свердлова, 4А ,  тел. (04853) 3-11-99.

Час роботи:Понеділок - Четвер  з 8-00 до 17-00 п’ятниця з 8-00 до 15-45 

Для реєстрації у Центрі зайнятості населення необхідно пред'явити такі документи: -паспорт; -трудову книжку;   - документ про освіту.

У разі відсутності у Вас будь-якого з перелічених документів або реєстрації за місцем постійного проживання, відповідно до чинного законодавства Вам будуть надаватись тільки консультаційні  послуги, також є можливість направлення на навчання для здобутку професії.


	Для отримання статусу безробітного необхідно додатково надати:

· довідку про відбуття покарання в місцях позбавлення волі;

· копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

  Відповідно до Порядку взаємодії центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді і установ виконання покарань у проведенні соціальної роботи з неповнолітніми та молоддю, які відбувають покарання в цих установах і звільняються з них, затвердженого наказом Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту та Державного департаменту України з питань виконання покарань від 28.10.2005 № 2559/177 Роздільнянським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюються функції щодо роботи з неповнолітніми та молоддю, які звільняються з установ виконання покарань:

· соціальний патронаж шляхом надання соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціальноекономічних, психологічних, юридичних та інформаційних послуг;

· надання допомоги в оформленні правових документів, відновленні прав на житло, у здобутті освіти та працевлаштуванні;

· сприяння налагодженню зв’язків у родині та з найближчим оточенням;
	· залучення до надання соціальної допомоги засудженим об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій, у тому числі благодійних громадських організацій.

Згідно наказу «Про затвердження Порядку взаємодії кримінально-виконавчої інспекції і центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей та молоді, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням або умовно-достроково» від 28.10.2008 № 288/4322 Роздільнянським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться робота з умовно засудженими неповнолітніми:

· надаються індивідуальні соціальнопедагогічні, соціально-медичні, соціально-економічні, психологічні, юридичні та інформаційні послуги дітям та сім’ям, у яких вони виховуються;

· проводиться робота по зміцненню родинних та суспільно корисних зв’язків дітей і молоді, набуттю ними освіти, вирішення питань трудового і побутового влаштування;

· проводяться заходи, спрямовані на формування та закріплення здорового способу життя, профілактику наркоманії, алкоголізму, соціально небезпечних хвороб, у т. ч. ВІЛ-/СНІД;


	· розповсюджується інформаційнодовідкова та соціально-рекламна продукція Центру про послуги, що ним надаються, з профілактики негативних явищ та соціально-небезпечних хвороб;

То ж якщо у вас виникають проблеми, труднощі при вирішенні життєвих питань або Ви просто бажаєте почути пораду спеціаліста, звертайтеся до

Роздільнянського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

     м. Роздільна, вул. Леніна, 27 каб. 9,

ІІІ поверх БП «Жемчужина», тел. (04853) 5-03-81.

Часи роботи:

Понеділок - четвер  з 9-00 до 18-00, п’ятниця з 8-00 до 16-45

 обідня перерва: 13.00 – 14.00

Для отримання медичної допомоги:

Якщо є необхідність в медичному обстеженні, отриманні медичної допомоги, Вам необхідно звернутися в поліклінічне відділення КЗ Роздільнянської ЦРЛ М.Роздільна, вул.Леніна, 14 тел. 3-19-42

Звертайтеся!

м. Роздільна, вул. Свердлова , 9, каб. №9



